

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Юридические услуги: консультации; составление исковых и других заявлений; представительство в судах; составление договоров; взывание средств по ОСАГО и другое. Осуществляем юридическое сопровождение бизнеса.

С вами работают юристы: А.В. Лыжин, С.В. Сергеев.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 121а, ТЦ «Смак», 3-й этаж.

Телефоны: 8-902-878-2223, 8-922-145-7407, e-mail: anton001@gmail.com, ssvmail@mail.ru

(2-2)

Отдел «Канцтовары»
ИД «Резонанс»

- школьные принадлежности
- фоторамки и фотоальбомы
- офисные принадлежности
- письменные и чертёжные принадлежности
- бумажная продукция
- бизнес-аксессуары



В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ
РЕЗОНАНС

Свердлова, 135, за ТЦ «77» (район вахты)

ОАО «Автотранспортное предприятие»
информирует:

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

Цена билета - 375 руб.

Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **315 руб.**

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **187 руб.**

У нас на 50 рублей дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

Время отправления с КПП-1			Время отправления с Северного а/вокзала		
СР	01.05	7.15	СР	01.05	15.40
ЧТ	02.05	7.15	ЧТ	02.05	15.40
ПТ	03.05	7.15	ПТ	03.05	15.40
СБ	04.05	7.15	СБ	04.05	15.40
ВС	05.05	7.15 18.00	ВС	05.05	15.40 23.00
ПН	06.05	4.00* 7.15	ПН	06.05	12.45 15.40
ВТ	07.05	4.00* 7.15	ВТ	07.05	12.45 15.40
СР	08.05	4.00* 7.15	СР	08.05	12.45 15.40

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Ленина, 101

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной горячей линии

8 800 25 09 555 (звонок бесплатный). (5-1)

URAL EXPRESS



Уважаемые жители г. Нижней Туры и г. Лесного!
Фирма «Уралэкспресс» уведомляет о рейсах по маршрутам:

Отправление от Автостанции г. Нижняя Тура
Нижняя Тура - Екатеринбург: 2-50; 3-40; 6-00; 7-50; 9-50; 13-20; 15-20 (пт., вс.); 18-30.
Нижняя Тура - Красноуральск: 21-20; 3-40.
Нижняя Тура - Красноуральск - Тюмень: 3-40.
Нижняя Тура - Нижний Тагил: 3-40; 7-30; 13-40; 18-30.

Отправление от Автостанции г. Лесного
Лесной - Екатеринбург: 3-00; 3-50; 6-10; 8-00; 10-00; 13-30; 15-30 (пт. вс.); 18-40.
Лесной - Красноуральск: 21-30; 3-40.
Лесной - Красноуральск - Тюмень: 3-50.
Лесной - Нижний Тагил: 7-20; 13-50; 18-40.

Екатеринбург - Нижняя Тура - Качканар:
от автовокзала «Южный»: 6-36; 9-01; 11-21; 14-26; 17-06; 19-11; 21-01 (пт., вс.); 23-01 (вс.); 23-46.
от ж/д вокзала: 7-00; 9-40; 12-00; 15-00; 17-50; 20-00; 21-40 (пт., вс.); 23-30 (вс.); 00-20.

ПУНКТЫ ПРОДАЖИ БИЛЕТОВ

г. Нижняя Тура: Автостанция; ул. Говорова, 3, м-н «Магнит»; ТЦ «77» (м-н «Монетка», центр. вахта); ул. 40 лет Октября, 1е (напр. здания администрации) - круглосуточно; г. Лесной: ул. Ленина, 80, ТЦ «Метелица»; ул. Ленина, 103, м-н «Продукты»; ул. Энгельса, 2, автостанция (центр. вахта); п. Ис: ул. Советская, 10, ТЦ «Рябинушка»; г. Екатеринбург: автовокзал «Южный»; ж/д вокзал (пригородные кассы)

АРЕНДА АВТОБУСОВ

Производится продажа билетов льготным категориям граждан.

Электронный билет: WWW.URAL-EXPRESS.RU

«ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧНЫЕ»

Профессия для самых чутких

(Окончание. Начало на стр. 1)

«Два года назад у меня принимала роды Татьяна Ивановна Шестакова. Все время меня не покидало ощущение, что рядом кто-то родной. Она заплетала в косы мои растрепавшиеся волосы, смачивала губы водой, стала по-родительски строгой в самый ответственный момент и... у нас все получилось. А потом Татьяна Ивановна по собственной инициативе достала из моей сумки фотоаппарат и запечатлела нашу с дочкой первую встречу прямо на родильном столе. Это было удивительно трогательно», - вспоминает молодая мама.

Быть чуткой, ласковой и заботливой по отношению к роженице в мединституте учат едва ли. Это божий дар. И в нашем роддоме, по свидетельству пациенток, точно есть такие одаренные сотрудники.

Акушерки высшей категории, ветераны родильного отделения Лесного - Л.М. Кобелева, Т.А. Вакульчик, Г.В. Холманова, А.В. Рудакова, Т.И. Шестакова, Л.А. Крючкова, Т.П. Гордеева, мы кладемся вам до земли. Уроженцы этого города - ваши дети. Спасибо за тепло ваших рук, за заботу, за то, что мы и наши дети увидели этот мир.

Заведующий роддомом Сергей Георгиевич Прозоровский сетует, что на

смену старшему поколению не спешат приходить молодые медработники. Из институтов поступают грамотные и уверенные кадры, но их очень мало - многие акушерки старой закалки скоро выйдут на пенсию, а без них наш роддом как без рук.

Причина такого нежелания работать по данной специальности очевидна: за тяжелый, как морально, так и физически труд, кроме средней ежемесячной зарплаты, ничего государством не предлагается. «Раньше в институтах действовало распределение, всех молодых специалистов на новом месте обеспечивали жильем», - вспоминают советское прошлое ветераны.

Кроме того, работа акушерок связана с колоссальной ответственностью, а уровень их заработной платы сегодня, по свидетельству Сергея Георгиевича, практически не отличается, например, от жалования медсестры физкабинета. Между прочим, практически каждая акушерка в нашем родильном отделении имеет смежную специальность и может при необходимости

встать к операционному столу рядом с врачом, а в отделении патологии беременных самостоятельно провести все необходимые обследования.

Из начинающих свою карьеру в родильном отделении С.Г. Прозоровский особо выделяет акушерку А.Р. Шигапову, которая, по словам заведующего, «схватывает все на лету». Он возлагает на молодое поколение большие надежды и очень надеется, что на смену «помощникам врачей» старой закалки придут хорошо образованные и преданные делу новички.

Юлия КАЗИМИРОВА.
Фото Александра БУЙБАРОВА.



ПЕРВОКЛАССНЫЙ ВРАГ

Куда отнести отработанную лампу и разбитый градусник, чтобы не нарушить закон

«Расшатанное здоровье граждан - следствие плохого состояния окружающей среды, экологических особенностей места, где мы проживаем», - так размышляет привычно и очень выгодно. Мы как бы снимаем с себя ответственность. Но задуматься о том, какова доля нашего участия в размножении свалок, отравлении воздуха, воды и грунта - рядовому потребителю эко-среды недосуг.

Ртутьсодержащие люминесцентные и даже малосенные бытовые энергоэффективные лампы, такие незаменимые в домашнем хозяйстве, оказавшись в дворовом контейнере или мусоропроводной камере, становятся врагом человечества, отходом первого класса опасности. Экологи часто именуют их «бомбой замедленного действия», так как, проникая в среду, ртуть не разлагается, а долгие и долгие годы наносит вред всему живому.

По свидетельствам специалистов, если даже на упаковке лампы сказано, что она не содержит жидкой ртути, это не делает ее «начинку» менее вредоносной. Такие надписи - всего лишь маркетинговый ход производителя или продавца, потому что наиболее ядовиты пары токсичного химического элемента, а уж они неизбежно есть в этих осветительных приборах.

«Ртуть и ее соединения поражают нервную систему, печень, почки, желудочно-кишечный тракт, при вдыхании - дыхательные пути (а проникновение ртути в организм чаще происходит именно при вдыхании ее паров, не имеющих цвета и запаха)», - читаем в любом химическом справочнике. Каждый ребенок знает, что разбить градусник - страшно. Но не каждый взрослый почему-то отдает себе отчет в том, что использованный осветительный прибор во много раз страшнее, окажись он в числе прочих бытовых отходов.

Постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 23.08.2011 г. № 761 специализированной организацией, осуществляющей деятельность по сбору и временному накоплению ртуутьсодержащих отходов на территории нашего города, определено МУПЖРЭП. Так, отработанные лампы, градусники и прочие потерявшие свои потребительские свойства ртуутьсодержащие устройства необходимо без промедления сдать по адресу: ул. Гоголя, д. 20 (тел. 3-16-53). Жители г. Лесного могут сделать это СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО по понедельникам, средам и пятницам с 8 до 17 часов. Ответственный инженер-эколог встречает редких посетителей с улыбкой и благодарно-

стью. Так уж вышло, что сознательность граждан сегодня - это большая редкость, значительно проще для многих избавиться от мусора, как обычно, не думая о том, к каким последствиям это может привести. В планах органов местного самоуправления организация выездного мобильного пункта по приему ртуутьсодержащих отходов.

«Кстати, недобросовестные потребители, недооценившие опасность ртутных паров, оставившая лампу на свалке, становятся правонарушителями», - предупреждает главный специалист по лесному хозяйству и экологии МКУ «Управление ЖКХ» Анжела Геннадьевна Смоленцева. Административный кодекс предусматривает за подобное деяние административную ответственность в виде штрафа.



например, в размере от одной до пяти тысяч рублей для физических лиц. «Конечно, в Европе система сбора ртуутьсодержащих отходов значительно проще: специальные контейнеры во

Отработанные лампы, градусники и прочие ртуутьсодержащие устройства необходимо без промедления сдать по адресу: г. Лесной, ул. Гоголя, д. 20 (микрорайон городской поликлиники).

многих странах установлены в местах продажи. Так, потребитель, отправляясь в магазин за новой лампой, может захватить с собой отработанную и избавиться от нее закононо и безопасно», - сообщает А.Г. Смоленцева. Российское же законодательство на сегодняшний день не позволяет наладить такую схему. По санитарно-эпидемиологическим нормам к сбору и хранению данных отходов предъявляются конкретные требования (отдельное изолированное помещение,

оборудованное системой принудительной вентиляции, определенное расстояние от жилых помещений).

И снова закон противоречит правде жизни. Продавать ртутные лампы в магазинах можно, а в нерабочем виде они классифицируются как опасные отходы, и размещение их в торговом зале, пусть даже и при наличии герметично целых корпусов, было бы настоящим правонарушением.

Действующее законодательство обязывает предприятия и организации, в процессе хозяйственной деятельности которых образуются ртуутьсодержащие отходы, самостоятельно разыскать компанию, занимающуюся сбором этих чрезвычайно опасных отходов, и заключить с ней договор. Информацию об этих организациях можно без труда найти, например, в сети Интернет, или позвонив муниципальному экологу по телефону 6-22-95.

Федеральный закон от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» гласит: «Индивидуальные предприниматели и юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I-IV класса опасности, обязаны подтвердить отнесение данных отходов к конкретному классу опасности... На отходы I-IV класса опасности должен быть составлен паспорт... Деятельность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц... может быть ограничена или запрещена... при отсутствии технической или иной возможности обеспечить безопасное для окружающей среды и здоровья человека обращение с отходами».

Наверяд ли каждый владелец небольшого предприятия наизусть зубрил этот закон, однако незнание, как известно, не освобождает нас от ответственности. 2013 год официально объявлен в России Годом охраны окружающей среды, в связи с чем контроль за соблюдением вышеперечисленных экологических и санитарно-эпидемиологических норм был усилен указанием природоохранной прокуратуры Свердловской области.

Любить природу и думать о будущем планеты почему-то сейчас не популярно. Когда вы вызвала такси, чтобы отвезти люминесцентную лампу, куда полагается, водитель был по меньшей мере удивлен. Честные по отношению к себе и правительные поступки считаются у нас чудачеством. Чтобы сделать мир вокруг себя безопаснее, мало просто знать, где принимают вышедшие из строя градусники и лампы. Важно быть человеком ответственным и чутким, осознавать себя частью природы, а не ее неблагодарным потребителем.

Виктория ЛЮБИМОВА.

Автор благодарит за помощь в создании материала индивидуального предпринимателя А.В. Бочкарева, А.Г. Смоленцева.